

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 15. szám

Péntek

Debrecen, 1940 január 19

A sallai földszakaszon a finnnek előnyomulása visszavonulásra kényszeríti a szovjetcsapatokat

A karéliei front kivételével mindenütt visszavonulnak az oroszok — A szovjet légierő Középfinnországot támadta — A dermedt hideg miatt szünetelnek a hadműveletek

Helsinki, január 18.

(Havas) A szovjet repülők bombázták Turkut és Lappeenrantat. Több helyen tűz keletkezett és egy polgári személy meghalt.

Finn körökben nagy érdeklődéssel kísérik a Ladoga-tótól északra folyó hadműveleteket. A finnek itt az utóbbi időben némileg előrenyomultak a partok mentén. Sal-

lánál ugylászik szintén sikerrel harcolnak a finnek.

A közzétett statisztikákból megállapítható, hogy naponta átlag száz nő jelentkezik nemzetvédelmi szolgálatra. A legtöbbször közülük egyenruha üzemekben alkalmazták, mint hogy jelentős előző személyzet áll rendelkezésre (MTI)

erő lassu visszavonulásban van.

Az orosz haderők főparancsnoka, Stern tábornok, beárta, hogy a jelenlegi időjárási viszonyok mellett nem lehet tartani az orosz frontot s ezért elrendelte az általános visszavonulást. A finn csapatok elővelei állandóan a visszavonuló oroszok nyomában vannak s kisebb-nagyobb támadásokkal nyugtalanítják őket. A dán haditudósítók értesülése szerint a finn hadvezetőség most erődítményövet

épített a sallai határvidéken s a felszabaduló csapatokat a petsemoí frontra veti, hogy onnan is kiverjék az oroszokat.

A dán lapok összefoglaló statisztikai kimutatást közölnek a finnországi légiháború eddigi eredményéről és megállapítják, hogy a finnek eddig összesen 170 szovjetgépet lőttek le. A hadjárat kezdete óta orosz részről négyezer bombát dobtak le finn terület felett (NST)

Orosz részről megszüntették a sallai hadműveleteket

Stockholm, január 18.

(Havas) A sallai arcvonalról érkező értesülések megerősítik a szovjetorosz csapatok visszavonulásának hírét. A jelenlegi helyzet világosan mutatja, hogy a szovjetorosz főparancsnokság elhatározta a kétes értékű hadműveletek elhagyását.

A bekerítéstől való félelem miatt a visszavonulást mihamarabb végre akarják hajtani.

Két szovjetorosz század, amely az arcvonal mögötti fontos szakaszon a közlekedési vonalak helyreállításával bíztak meg, megszüntült.

Salla és Viipuri vidékén igen nagy hideg van. A hőmérő szerdán mínusz 50 fok volt, csütörtökön pedig 48. A sallai arcvonalon folytatott hadműveletek megszüntetését Finnországban természetesen nagy meglepéssel fogadták.

45 kilométernyire nyomultak előre a finn csapatok

Helsinki, január 18.

A hivatalos finn hadijelentés az alábbiakban ismerteti a január 18-án délig történt harcok eredményeket. A karéliei férszigeten nem történt semmi említésre méltó. A keleti határon a finn csapatok a Ladoga-tótól északra visszaverték az ellenség minden támadását. Hettojoki és Kunma környékén a finn járőrök több jelentős létszámú szovjetorosz különítményt semmisítettek meg. A Lappföldön Salla vidékén a finn csapatok az elmúlt napokon 45 kilométernyire haladtak előre.

A szovjetoroszok feladták Jonsijarvit és Markajarviig vonultak vissza. Az ütközet most folyik. A harcok több szakaszain aránylagos nyugalom van. A tengeren nincs semmi jelenteni való. Január 17-én az ellenség újból bombázta Turkut, Hangöt, Lappeenrantat és Koivostot. Az eddigi jelentések szerint a bombázások következtében ketten meghaltak és négyen megsebesültek. Az elmúlt napon a finnek összesen 11 szovjetorosz bombázógépet semmisítettek meg. (MTI)

—0—

Középfinnországot támadták a szovjet repülők

Szardán tizenöle szovjetorosz repülőgép támadást intézett Középfinnország egyik kis városa ellen. Három finn repülőgép harcban csatlakozott a támadó repülőgépekkel és lelőtt tizenegy szovjet gépet. A többi szovjetorosz repülőgép elmenekült.

A finn repülőgépek közbelépése előtt a szovjetorosz repülőgépek szóróvegyék dobta le. A bombák megölték két embert és két másikat megsebesítettek. Turku környékén egy repülőgép lezuhant és két bennülő életét vesztette.

Szovjet hadijelentés

Moszkva, január 18.

(NTI) A leningrádi katonai kerület vezérkara a következőket jelenti a január 17-i haditevékenységről:

Valamennyi kerületben felderítő válialkozások voltak. Helyenként

puska- és gyenge tűzérési tűz volt észlelhető. A szovjetorosz légierő felderítő repüléseket végzett és több vasuti csomópontot és katonai célpontot bombázott. Légiharc során 11 ellenséges repülőgépet lelőttünk. (MTI)

Visszavonulnak az oroszok

Köpenhága, január 18.

Az általános orosz visszavonulás most már a középfinnországi fronton is megkezdődött. Vala-

menyi dán lap finnországi haditudósítója egybehangzóan azt jelenti, hogy a sallai frontszakaszon összevont tízezer főnyi orosz had-

50—57 fokos hideg megbénítja a hadműveleteket

Helsinki, január 18. (Német TI)

A finn szovjetorosz háború ezer kilométer hosszú arcvonalán a rendkívül erős hideg és a jeges szélviharok megbénítják a hadműveleteket. Lappföldön mínusz 57 fok hideg, a karéliei földszorosban pedig mínusz 50 fok hideg van

és a csapatok csak nehezen tudnak ellenállni. Ember és gép igen sokat szenved a rendkívül hideg hatása alatt.

A szovjetorosz bomba és repülőgépek az elmúlt napokkal szemben csak igen kevés repülést hajtottak végre. (MTI)

Az amerikaiak Finnországért

London, január 18. A Hoover

-féle amerikai finn segélybizottság, amely eddig több mint két és félmillió pengőt gyűjtött, február 5—10-ig az Egyesült Államok egész területén finn hetet tart, amelynek során sokszor szimulációt, sportversenyt, diszla-

komát, hangversenyeket és egyéb nyilvános ünnepségeket rendeznek a finn segélyalap javára.

Amerika összes vallási, társadalmi, jótékonyági és munkásszervezetei a legteljesebben támogatják a mozgalmat. (MTI)



Rio de Janeiro, január 18.
A hóhullám a legutóbbi napokban Argentínából áttért Brazíliára is. Rio de Janeiroban tíz ember halt meg gutaütés következtében.

(Havas) London külvárosának egyik üzemében szerdán délelőtt két hatalmas robbanás történt. A robbanás nagy károkat okozott a környező házakban és valószínűleg többeket megölt és megsebesített.

(Havas) Szerdán hajóalban kivégezték Zaalberg van Zelst 26 éves holland állampolgárt, akit a haditörvényszék november 16-án kémkedés miatt halálra ítélt.

Washington január 18. (Német TI) Borah, az ismert köztársasági szenátor lakásán elesett és agyvérzést kapott. Állapota komoly. Borah szenátor 74 éves.

Az Egyesült Államok tengerészeti bizottsága két egyenként 35 000 tonás személyszállító gőzöst építtet, amelyeket rövid idő alatt repülőgépanyahajókká lehet átalakítani. Mindegyik hajó átalakítás után 75-100 madrepülőgépet vihet.

(Havas) Ristam Haidar iraki pénzügyminiszter elleni merénylet tette egy elbocsátott tisztviselő, aki a minisztérium előtt megleste a pénzügyminisztert és három revolverlövéllyel megsebesítette. A miniszter sebesülései súlyosak. A merényletnek politikai háttere nincs.

Prágából jelentik: Mint a lapok írják, az ideai szlovák költségvetésben 17 millió koronával szerepel az új szlovák rádióleadóállomás felépítésének költsége. Az új állomást, amely 100-200 kilowattos energiával fog dolgozni, Nagyszombat környékén állítanák fel.

(Havas) Leslie Burgin angol és Dautry francia felszerelésügyi miniszter szerdán tájékoztatta a sajtót megbeszéléseiről. Burgin hangsúlyozta, hogy a két ország teljesen összehangba hozta ipari anyagforrásait. Megállapodtak abban is, hogy az angol és francia gyárak szabványosítják haditermékeiket.

Vígyszínház

A Kertész Mihály legbravurosabb és legnagyobb alkörűsége filmen,

HOLNAP HŐSEI

Előadások: 5, 7, 9 óra.

Kabátot, vásznat és tejeskannát loptak a tolvajok

Klein Margit gyári alkalmazott feljelentést tett a rendőrségen, hogy 60 pengő értékű kabátját ellopták. — Kertész Sándor Dégenfeld tér 3 szám alatti üzletéből 20 pengő értékű vásznat loptak. — A II.

számu mezőgazdasági iskola szerkesztő két darab bádóg tejeskannát loptak el. — A rendőrség a nyomozást valamennyi ügyben megindította.

A rendőrkapitányság új vezetője átvette hivatalát

Nyugalomba vonult a debreceni rendőrkapitányság vezetője, szepesbélai Lám Dezső főkapitányhelyettes. A kapitányság új vezetője, Zombory Gyula rendőrségi főtanácsos, aki már eszterházi főkapitányként foglalta hivatalát.

Zombory Gyula eddig a hódmezővásárhelyi kapitányság vezetője volt és onnan vezényelték át a debreceni kapitánysághoz. Csütörtökön délelőtt a debreceni rendőrtisztikar tisztelgett a kapitányság vezetőjénél.

Míg a vendéglőben időzött ellopták kerékpárját

Nagyházi Sándor postatiszt kerékpárját a Hid-utca 14 szám alatt levő vendéglő előtt a fal mellé támasztotta. Nagyházi Sándor kis idő múlva, amikor Vályi Nagy Gusztáv-u. 5. számú lakására akart térni, megdöbbenve tapasztalta,

hogy ismeretlen tettes ellopta Steyer gyártmányú 3931 gyári számú kerékpárját. A károsult postatiszt azonnal a rendőrség központi ügyeletére ment, ahol feljelentést tett a kerékpártolvaj ellen.

Nyomtatványait

IZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN
K É S Z I T I A Z

„ALFÖLD” nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

Sósavval megmérgezte magát egy életunt cselédleány

Bakó Juliánna 19 éves cselédleány, Széchenyi uca 50 szám alatti lakos sósavval öngyilkosságot kísérelt meg. Tettét a házbeliek fedezték fel s kihívták a mentőket, akik a Horthy kórház-

ba szállították ki. Az életunt cselédleány állapota lényegesen javult, úgyhogy közelesem ki lehet ballagatni arravonatközé, hogy miért akart fiatalon megválni az élettől.

Kiterjesztették az ostromállapotot Hollandiában

Amsterdam, január 18. (Német T. Iroda) A hivatalos lap közzéte az a királyi határozatot, hogy az ostromállapotot kiterjesztették Dél-Hollandia és Zeeland tartományok partvidékeire is. A hivatalos lap pontosan leírja a terü-

tek határait. A Holland Távirat Iroda ezzel kapcsolatban egy illetékes holland helyről származó nyilatkozatot közli, amely szerint az ostromállapot kiterjesztésének nem tulajdonítanak nagyobb jelentőséget.

Lovak, öszvérek és járművek megvizsgálása

Az 1940. február hónapban megtartani jelzett vizsgálatok 1940. január hónapban tartanak meg és pedig:

Január hó 20., 22. és 23-án a

szóvati dűlőben az u. n. Vecsey-féle földön.

Január hó 24., 25. és 26-án a bözörményi úton lévő Baromvársártéren.

Január hó 27. és 29-én a szoboszlai uti 5. számú kaparóházánál.

Január hó 30-án Óbáttelekházán és belsővárosi börtönében. Január hó 31-én a Hortobágyon lévő máti biztosi hivatalnál.

Hirdemény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédű korból, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hajt, stb — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sört két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevével, mennyiségével az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentékek átételére jogosított közegeknel a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknel, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozattal azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozattal utvonalon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevet, mennyiségét, ugyanígy az elraktározás helyét és idejét a behozattal számított 24 óra belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 óra belül ugyanígy szintén bejelentendők.

Közzli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy nyílvánosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokról és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyzesezer összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

HIRDESSEN LAPUNKBAN!

Megsérült a gyalúgéptől

Kiss Pál Nyomtató utca 20 sz. alatti lakos, a MÁV műhelytelepen az egyik gyalúgépnél dolgozott. Munkaután a gépet leállította, de a gép még egyideig mozgásban volt. Amikor le akarta a gépet törölni, az a kezén súlyos sérülést okozott.

Gazdász-bál

Évek óta a farsang egyik legfényesebb és leghangulatosabb bálja a Debreceni Gazdasági Akadémiai ifjúság által rendezett „Gazdász bál”.

Az Akadémia ifjúsága nagy körültekintéssel és figyelemmel készíti elő a fényben és hangulatban eddigieket is felülmúló bált. A bál díszfővédőke: vitéz gróf Teleki Mihály földmivvelésügyi miniszter.

Fokozódik a magyar-görög forgalom

A magyar-görög pótegyezmény keretében az eddignél több árut szállíthatunk Görögországba. A lebonyolítást — mint eddig — ezután is a Magyar Árucseleforgalmi Intézet végzi.

Görögországból való behozatalunk az egyezmény értelmében ugyancsak emelkedni fog.

Egyetemi beiratkozások

A debreceni m. kir. Tisza István Tudományegyetemen az 1939—40. tanév második félévére a beiratkozás január 29-én, hétfőn kezdődik s február 7-én, szerdán estig bezárólag tart. Az előadások február 8-án, esütörtökön kezdődnek.

Hirdetmény

Debrecen sz. kir. város a tulajdonát képező saját nevelési 1 db koros herélt lovat f. hó 23-án a Baromvásártéren nyilvános árverésen elad, miért is a várolni szándékozók figyelmét felhívjuk ezen vételi lehetőségre.

Gazdasági Tanácsnok.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Korda Sándor

új, gyönyörű színes grandiózus alkotása:

NÉGY TOLL

Izgalmas fejezetek az angolok afrikai gyarmati háborúiból!

LEGUJABB VILAGHIRADÓ!

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Előadások a Gazdasági Szabadakadémián

A Debreceni Gazdasági Szabadakadémia előadásorozatában minden szombaton két előadás kerül megtartásra. A még hátralévő hat előadási napon az egyik előadást mindenkor Budapestről felkért kiváló szakemberek fogják megtartani.

Holnap, január 20-án dr. béró Diószeghy Ottó, kamarai tanácsos a mezőgazdasági közteherviselés kérdéseiről tart előadást.

Január 27-én dr. Tassonyi Ernő miniszteri osztály tanácsos, a mezőgazdasági termelés időszériu kérdéseiről, február 3-án dr. Zlinszky György, a magyar mezőgazdák szövetkezetének ügyvezető igazgatója, a mezőgazdasági értékesítés irányításáról, február 10-én Csatka Pál miniszteri osztálytanácsos az alföldi állattenyésztés minőségfejlesztésének kérdéseiről, február 17-én Szilágyi Gyula m. kir. műszaki tanácsos, az alföldi vizgazdálkodás időszériu kérdéseiről, végül február 24-én, Rege

Tejbárányhus

nagy választékban kapható

ÖRY TESTVÉREK K. T.

hentes-, mészáros és csemege üzletében. SIMONFFY UTCA 2/b. TELEFON: 14-45.

Szálasi összbüntetése: 3 év, egy hónap és 13 nap

Szálasi Ferencet a királyi Kuria államfe forgatas büntette miatt még 1930 augusztus 24-én három évi fegyházbüntetéssel sújtotta. Egy évvel később egy más ügyben jogerőre emelkedett az a büntetése, amely felekezet elleni igazgatás címén egyhónapi fegyházbüntetésről szólt. Szálasiinak közben egy másik ügye is jogerőssé vált és annakidején a törvényszék összbüntetésképpen 3 évi és 20 napi fegyházat állapított meg terlére. Amikor az egyhónapi fog-

házbüntetése is jogerőssé vált, újabb összbüntetés kiszabására került a sor. A büntetőtörvényszék Krayzell tanácsa esütörtökön foglalkozott Szálasi ügyével és összbüntetésképpen 3 év, egy hónap és 13 napban állapította meg Szálasi büntetését.

Szálasi Ferencet nem állították elő a szegedi Csillagbörtönből, hanem az iratokat megküldi a szegedi fogházigazgatásának és ott fogják először kihirdetni ezt az összbüntetést.

A Nyári Egyetemet az idén is megrendezik Debrecenben

A Nyári Egyetem rendezőbizottsága H. Kiss István bölcsészeti-kari dékán elnöklésével ülést tartott, amelyen a kultuszminiszter képviselőjében vitéz dr. Nagy Ivan miniszteri osztály tanácsos vett részt.

Az ülésen dr. Hankiss János, a Nyári Egyetem igazgatója be-

terjesztette évi jelentését a múlt évi szünidei tanfolyamokról. Különösen széleskörű volt a múlt év propagandája. A Nyári Egyetem hallgatóinak száma 886 volt, amely az európai nyelveken mintegy 120 előadást hallgatott végig. A múlt évben hangzottak először töröknyelvű előadások. A tanfolyam

A GAMBRINUS

étteremben ma és minden este

OROSZ BALALAJKA

zenekar hangversenyez és

MAGYARI GYUSZI

CIGANYZENEKARÁVAL MUZSIKAL.

Károly m. kir. gazdasági főtanácsos az OMGE főtitkára, a földbirtokok értékebecsléséről fog előadást tartani.

A holnapi második előadást dr. Száll László m. kir. gazdasági tanár tartja meg „a mezőgazdaság és az ipar befolyása a népsűrűsége” címmel.

Az előadásokon minden szombaton délután 5 órakor kezdődnek a Déri Múzeum előadótermében.

—0—

befejeztével 15 külföldi hallgató tett magyar nyelvmesteri tanulmányi vizsgát.

A rendezőbizottság elhatározta, hogy a Nyári Egyetemet az idén is megrendezik s remélik, hogy az az idén is nagysikerű lesz.

London Romániáról

London, január 18. (MTI) Az estilapok többé-kevésbe feltűnő beállításban közlik a Román Távirati Iroda jelentését Románia új Maginot-vonalaról, amely állítólag az orosz és a magyar határokat zárja el. A közlemény a többi között azt állítja, hogy Bukovina a világháboru előtt magyar határok tartomány volt. A Reuter Iroda hosszú budapesti táviratban részletesen ismerteti a Teleki Pál gróf miniszterelnöknek a kormánypart ülésén mondott beszédét, kiemelve a miniszterelnöknek azt a megállapítását, hogy a velencei megbeszélések, amelyek valamennyi európai problémát érintettek, a két ország között teljes egyetértésről tettek tanúságot. A Yorkshire Post közli az Associated Press ankarai jelentését, amely szerint Oroszország újabban erejével tüntetett a Fekete tengeren. ahol hadgyakorlatot tartott.

SZÉKREKEDÉSBEN szenvedőknél reggel felkeléskor egy pohár természetes FERERC JOZSEF keserű viz a belek eldugulását gyorsan megszünteti, a gyomor működését előmozdítja, az anyagcserét megélénkíti, a vért felfrissíti, az idegeket megnyugtatja, s így kellemes közérzetet és fokozott munkakedvet teremt. Kérdezze meg orvosát!



Szombaton Francia film! CSAK FELNÖTTEKNEK!

Ingovány

Előadások kezdete: 5, 7, 9 óra.

Készüljön a február 4-iki

IPAROS BÁLRA Hangulat, Jövedv!

Török érdeklődés magyar iparcikkek iránt

Sok török kereskedő jár mostanában Magyarországon. A török gazdasági élet erősen érdeklődik a magyar ipari termelés iránt és vásárolni szándékozik. Ugy lát szik, lehetősége lesz annak is, hogy a török közszállításokba is bekapcsolódják iparunk.

Törökországi ipari kivitelünk fejlődésének elvi lehetőségei tehát adottak. Csupán az akadályozza a

kifejlődést, hogy a fizetési forgalom gyakran akszozik. Ezt tehát meg tisztázni kell és erre vonatkozóan meg is van a teljes szándék illetékes körökben.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

E hó 20-ig be kell terjeszteni az Adatszolgáltatási lapot

Értesíti az elsőfoku iparhatóság az érdekelt munkaadókat, hogy a gyermeknevelési pótlékról szóló 1938 XXXVI. t. c. haláláig alá tartozás és munkaslétszám kiszámításának szempontjából a fizetett szabadnapokat (pihenő-napokat) is tényleg munkában töltött napként kell számításba venni.

A helyi lapokban már közzétett hirdetésben is közlött határideig 1940. január 20. — betérjesztendő. Adatszolgáltatási lapot a fentiek szerint kell kitölteni.

Amennyiben pedig valamely munkaadó az adatszolgáltatási lapot már elküldte, úgy pótlólag betérjesztendő „Adatszolgáltatási lapon” fel kell tüntetni a munkavállalók fizetési szabadnapjairól „szöveget”. Elsőfoku iparhatóság. Debrecen, 1940. január hó 17-én.

Színházi műsor

19 én pénteken: Cigánybáró.
20-án szombaton; Hamburgi menyasszony.

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	s.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	s.	6:52	Tiszalök
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	..	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:12	Nagykeréki
v.	6:21	Nagykeréki	..	7:15	Nyiregyháza
seb.	7:24	Bpest nyugati	gy-s*	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	8:15	Nyiregyháza	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
..	9:29	Derecske	..	11:13	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyháza	..	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:10	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:32	Nyirábrány	v.	15:24	Bpest keleti
..	14:35	Tiszalök	Arp	16:12	Bpest keleti
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Tiszalök
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Balmazújváros
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	17:04	Nagyléta Vértes
gy	17:11	Bpest nyugati	..	18:25	Nyháza
m	18:43	Nyirábrány	..	18:35	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza Szerencs	m.	20:10	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykeréki	sz	20:20	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz	20:28	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz	20:33	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
..	22:28	Nyiregyháza	m.	21:30	Nyirábrány
..			sz.	22:15	Bpest nyugati



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterrendet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a honkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Péntek

- 4.15 Emlékezés Hermann Ottóra.
- 5.15 Haják Károly hegedűl.
- 5.45 Kecő István dr. előadása.
- 6.15 Beszkárt-zenekar
- 6.50 Sportközlemények.
- 7.25 A két Tóth.
- 7.55 Csongor és Tünde.
- 10.10 Toki-Horváth Gyula és cigányzenekara.
- 11.20 Hanglemezek.
- 0.05 Hírek.

Szombat

- 10.15 Ifjásági rádió.
- 10.45 Mit nézzünk meg.
- 12.10 A Rádió Szalonzenekara
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.20 Három cigány meg egy légy.
- 5.15 Rádió a rádióról.
- 5.30 A Kassai Rádió műsorából.
- 6.20 A m. kir. Posta műszaki tanácsadója.
- 6.50 Farsangi muzsika.
- 7.25 A magyar ipar uttörői.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Á R A :

4
FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.

Írta: Simonffy Pál.

Halottápadt arcából csak a szemé parázslott elő valami különös fényvel.

— Ha valaki azok közül a kezembé kerül... — nyögte végre rekedten és zsebkendőjével végigtörülte verejtékes arcát.

Hosszabb szünet állt be. Mindketten gondolataikban merültek el. Weston végre megszólalt:

— Ne vegye rossz néven, ha megkérdem, hogyan áll maga anyagilag tulajdonképpen? Éa készséggel segíték magán mig sikerül nyélbeütnünk a dolgot. A fizetésem mellett meg csinos kis vagyonom is van és igazán nem okoz nekem gondot az, hogy ön a vendégem lesz néhány hónapra. — Darlan legyintett.

— Az anyagiak nem fontosak, azt hiszem meg érintetlen az a kis pénzem, amelyik az egyik bankban van elhelyezve. Ha jól tudom, kerekén 6000 font az összeg. Elhíheti, hogy a dupláját is szívesen áldoznám arra, hogy az igazamra napfény derüljön.

— Helyes — bólintott Weston — ahoz azonban hogy nálam lakjon ragaszkodom, mert így könnyebben megy minden.

— Köszönöm — mondta kur-

tán Darlan és magában valami csodálkozásfélét érzett. — Ez a riporter — gondolta — vagy nagyon okos, vagy kötözni való bolond. Egy embert, aki éppen a börtönből szabadult ki, nyomban bizalmába fogad és kiteríti előtte a kártyáit. Azt ugyan rögtön látta, hogy az újságíró sokkal többet tud, mint amennyit vele közölt, de azt valami okból elhallgatta előtte.

Darlan azonban nem sokat időzött ennél a gondolatnál. Ha sikerül valamire vergődni, ugyanis megtud mindent. Már pedig az egyedüli út, mely az ő rehabilitálásához vezet, a riporterrel megy át. Felkelt helyéről.

(Folyt. követk.)

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János
és Máthé Gábor nyomdavállalatánál
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.